Pleas and Outcomes of 346.62(2) Cases with Judgments 2023 - 2025*

Defendant Plea

Judgments Guilty Not Guilty No Contest None
2023
January 37 8.1% 5.4% 83.8% 2.7%
February 32 3.1% 3.1% 93.8% 0.0%
March 76 5.3% 3.9% 89.5% 1.3%
April 79 2.5% 3.8% 92.4% 1.3%
May 92 3.3% 0.0% 96.7% 0.0%
June 107 2.8% 1.9% 94.4% 0.9%
July 94 3.2% 2.1% 93.6% 1.1%
August 83 2.4% 2.4% 92.8% 2.4%
September 49 8.2% 6.1% 83.7% 2.0%
October 74 1.4% 2.7% 93.2% 2.7%
November 54 3.7% 3.7% 90.7% 1.9%
December 35 0.0% 0.0% 97.1% 2.9%
2024
January 50 4.0% 4.0% 92.0% 0.0%
February 44 4.5% 4.5% 88.6% 2.3%
March 41 0.0% 4.9% 95.1% 0.0%
April 44 2.3% 0.0% 95.5% 2.3%
May 57 5.3% 3.5% 89.5% 1.8%
June 44 11.4% 2.3% 86.4% 0.0%
July 40 5.0% 0.0% 92.5% 2.5%
August 56 3.6% 0.0% 96.4% 0.0%
September 26 7.7% 0.0% 92.3% 0.0%
October 49 2.0% 0.0% 93.9% 4.1%
November 66 16.7% 3.0% 80.3% 0.0%
December 41 4.9% 4.9% 90.2% 0.0%

Case Outcome

Guilty Not Guilty Dismissed
94.6% <1% 5.4%
96.9% <1% 3.1%
98.7% <1% 1.3%
96.2% <1% 3.8%
97.8% <1% 2.2%
98.1% <1% 1.9%
93.6% <1% 6.4%
92.8% <1% 7.2%
93.9% <1% 6.1%
95.9% <1% 4.1%
94.4% <1% 5.6%
94.3% <1% 5.7%
96.0% <1% 4.0%
95.5% <1% 4.5%
90.2% <1% 9.8%
95.5% <1% 4.5%
94.7% <1% 5.3%
95.5% <1% 4.5%
97.5% <1% 2.5%
100.0% <1% 0.0%
84.6% <1% 15.4%
93.9% <1% 6.1%
95.5% <1% 4.5%
97.6% <1% 2.4%

Default Judgment?

Yes

73.0%
84.4%
73.7%
83.5%
81.5%
79.4%
70.2%
63.9%
53.1%
67.6%
68.5%
57.1%

66.0%
70.5%
51.2%
38.6%
59.6%
47.7%
72.5%
58.9%
46.2%
73.5%
60.6%
61.0%

No

27.0%
15.6%
26.3%
16.5%
18.5%
20.6%
29.8%
36.1%
46.9%
32.4%
31.5%
42.9%

34.0%
29.5%
48.8%
61.4%
40.4%
52.3%
27.5%
41.1%
53.8%
26.5%
39.4%
39.0%



2025
January

February
March
April
May
June
July

Judgments

50
43
63
59
52
34
29

Defendant Plea

Guilty Not Guilty No Contest None
2.0% 2.0% 96.0% 0.0%
0.0% 0.0% 95.3% 4.7%
0.0% 9.5% 90.5% 0.0%
5.1% 3.4% 88.1% 3.4%
1.9% 13.5% 82.7% 1.9%
2.9% 5.9% 91.2% 0.0%
6.9% 3.4% 89.7% 0.0%

* 2025 include judgements up to 7/22/2025

Case Outcome

Guilty Not Guilty Dismissed
100.0% <1% 0.0%
95.3% <1% 4.7%
93.7% <1% 6.3%
93.2% <1% 6.8%
86.5% <1% 13.5%
91.2% <1% 8.8%
96.6% <1% 3.4%

Default Judgment?

Yes

68.0%
69.8%
79.4%
57.6%
48.1%
55.9%
62.1%

No

32.0%
30.2%
20.6%
42.4%
51.9%
44.1%
37.9%



